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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007
Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D
Varianta ....028

Proba D.Programa M1.Filiera teoretici, specializarea Stiinte ale naturii; Filiera tehnologici, profil Tehnic, toate specializirile
¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu. Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.
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La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete
SUBIECTUL I (20p)
In sistemul cartezian de coordonate xOy, se considera punctele A(1,4), B(5,0), €(0,3).

a) Si se determine modulul numarului complex z = 2i - (1+1i).
b) Sa se calculeze lungimea segmentului [BC ]

¢) Sa se calculeze aria triunghiului ABC.

d) Sa se determine m,ne R astfel incat x+my+n =0 sa reprezinte ecuatia dreptei
AC.

e) Si se determine coordonatele mijlocului segmentului [AB].

f) Sa se determine ecuatia cercului de diametru [AB].

SUBIECTUL II ( 30p )
1.

a) Si se rezolve in intervalul (—2,0) ecuatia log, (x+2)=2.

b) Sa secalculeze 3+7+11+...+39.

¢) Sa se determine cdte numere naturale pare de 2 cifre distincte se pot forma cu
elementele multimii {0,2,5,7}.

d) Sa se rezolve in Zg ecuatia d3+2=14.

e) Si se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia x-C; = 20.

2. Se consideri functia f:R — R, f(x)= ln(x2008 +1),
a) Sise calculeze f'(x), xe R .

b) Sa se calculeze limw.

x—l X — 1
1
¢) Sa se calculeze I f'(x)dx.
0
d) Si se determine cel mai mare numar real a astfel incat f(x)>a, Vxe R.

e) Sase calculeze limL(l).
noe 2 +3
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SUBIECTUL III ( 20p )

o _ 0 0 I 0) . . a b
Se considera matricele O, = A, = ) si multimile G = P
-b a

0 0 0

a,be Z}

si G, ={Ae Gldet(A)=k }, keN.

a) Sasearatecd 1,,0,€G.

b) Sasearatecadaci A,Be G,atunci A-Be G.

¢) Sisearate cid det(A)-det(B) = det(A- B) pentru orice A,Be G .

d) Sdsearatecd Ae G este inversabilisi A~ € G dacd si numai daci Ae G, .
e) Sdsearate cddacd G, # D, atunci G, #J.

f) Sasearatecd G, #J.

g) Sasearatecd G, =d.

SUBIECTUL IV (20p)

Se considera functiile f :R —> R, f(x)=+vx’+1—x si F:[0,00) >R,

F(

a)
b)
©
d)
e)
f)

g)

¥)=[fO)dr, x>0.

Si se calculeze f(x), xe R.
Sa se determine ecuatia asimptotei spre + oo la graficul functiei f .
Sa se arate ca functia f este descrescatoare pe R.

Sa se calculeze F(x)x>0.
Sid se arate cd F(x)>0,Vx>0.
Sasearate cd f(x)(f'(x)+1)+xf'(x)=0,Vxe R.

Si se rezolve ecuatia f(x)= log2(2+ xz), xeR.
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SUBIECTUL I
a)4;b) [BC|=34 ;) 4 d) m=—1si n=3;¢) M(3,2); D (x-3) +(y-2)" =8.
SUBIECTUL II
1.
a) x=2;b) 210; c) 5 numere; d) xe{ﬁ,g} ie) x=2.
2.
i 2008x2()()7
a) f (X):W, xeR.
-f(1
b) lin}Llf()zf’(l)zlooél.
X—> x_

<) J.f'(x)dxz f(x)|; =In2.

2008

d) Pentru orice xe R are loc 1<1+x"". Cum functia ,logaritm natural” este

crecatoare, rezultd f(x)2In1=0 pentru orice xe R. Deci a=0.

1
o) lim (1) _In2
e ont+3 2
SUBIECTUL III

a) Pentru a=1si b=0,rezultd I, G.Pentru a=b=0,rezultd 0, G .
a b) . c d . ac—bd ad +bc
b) Daca A= si B= ,atunci A-B = .
-b a -d ¢ —(bc+ad) ac—bd

Deoarece ac—bde Z si ad +bce Z ,rezulta A-Be G .
¢) calcul direct;

a b
2 2 2 2
d) Orice matrice Ae G\{0,} este inversabilisi A" =| ¢ Zb @ +0 | Atunci
a

a+b*  a*+b?

A'eG daci -4 e Zsi
a +b’

- ~€Z,deci a’ +b’ =1. Aceasta aratd cd A€ G,.

a’+
e) Daca G, # @, atunci existdi Ae G cu det(A)=k.Dinb) sic) rezulti cd A*e G si

det(A2 ) =k’,deci A’ G, siastfel G, 20;

30
f) Matricea A =( Je G,,deci G, #J;
0 3
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) Ecuatia a” +b”> =3 nu are solutiiin Z, deci G, =0 .

SUBIECTUL IV
X

a) f'(x)=
() Nx®+1
b) y=0 este asimptota orizontald spre +oo ;
C) f/(x)_ X — \sz +1
Vx'+1

d) F(x)=j(m—t)dx=j:mdt—g

0
I]:é(x\/x2+1—lnx+\/x2+]j;

e) F'(x)=f(x) si f(x)>0 pentruorice x>0 rezultd F crescitoare pe [0,c0).
Atunci F(x)2F(0)=0, oricare ar fi x>0.

f) Calcul direct;

g) x =0 este solutie; pentrux >0, f (x) <f (0) =1si log, (2+x2) >1, deci

-1, xeR;

<0 pentru orice x€ Rsi functia f este descrescatoare pe R;

2

X .
=Il—?, x>0 si

X
0

ecuatia nu are solutie pentru orice x > 0.
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